Procenten deel 4                          Naam:

1.							
a. 3% van 500 	= 					f. 3% van 1500 	=
b. 3% van 700 	= 					g. 3% van 2500 	=
c. 3% van 1800	= 					h. 3% van 650 	=
d. 3% van 2000	=					i. 3% van 350 	=
e. 3% van 4000	=					j. 3% van 1230 	=

2.	a.
	100%
	1%
	15%

	€ 750,-
	
	



b.
	100%
	1%
	15%

	
	
	€ 345,-



3. 	a. 
	Oude prijs
	Korting
	Nieuwe prijs

	€ 3.500
	5% =
	

	. . . . . . . . %
	
	. . . . . . . . %



b. 
	Oude prijs
	Toeslag
	Nieuwe prijs

	€ 840,-
	3,5% =
	

	. . . . . . . . %
	
	. . . . . . . . %



4. 	a. Na een flinke rit zit er nog maar 14 liter in de benzinetank van je scooter. Dat blijkt 40% van de gehele tank te zijn. Hoeveel benzine kan er in de tank?
	100%
	
	

	
	
	



b. Je hebt nog maar € 24,- over van je salaris. Dat blijkt 65% te zijn. Hoeveel was je gehele salaris?
	
	
	

	
	
	



5. 	a. Je hebt 20% opslag gekregen. Je salaris is nu € 5,60 per uur. Wat verdiende je eerst?
	
	
	

	
	
	



b. Je hebt 5% opslag gekregen. Je salaris is nu € 8,50 per uur. Wat verdiende je eerst?
	
	
	

	
	
	



